

在7天长假里,娱乐新闻的数量似乎也锐减了,几天来占据版面的一直是小S、刘德华、吴尊,难道说明星们也随着假期的到来而放假了吗?事实并非如此,明星们总是在人们休息的时候忙碌着,随手点开明星们的微博,无一例外地都在为工作或者家庭而奔波,看到明星假期不能回家的感慨,我们只能说,娱乐圈真的有不少劳模!

● 够乐观

拍戏间隙苦中作乐

最近不断有作品登上荧屏的明道,前日就在微博上放出意大利那不勒斯的美景图片,各种迹象显示他在抢拍新戏《如果我爱你》。有人放美景,有人就放美图,“神仙姐姐”刘亦菲就上传了自己在拍摄现场的照片,为了不让造型曝光,硬是把自己捂得严严实实,只剩一双眼睛。

相信如果这几天有旅行团组团去各大影视基地看明星,一定会看到不少有趣的场景。这边杨幂还在为《古剑奇谭》的杀青而感伤,那边因为笑场被罚请剧组吃蛋挞的安以轩就已经登场。在微博中公开此事的安以轩,更是拉着表妹万玮乔连拍数张搞笑照片。

当然,学会苦中作乐,并且调侃自己的绝对不只有美女明星,帅哥们也是如此。马天宇和袁弘就都把自己剧中的定妆照戏称为“长发及腰”,但依旧不如何润东来得彻底。昨天凌晨2点多,何润东就发微博表示“睡不着”,“连续三天的打戏已经把我的骨头碎得差不多了……醒来的姿势竟然跟睡着的时候一模一样!就是具尸体躺在那儿。”此外,还晒起了自己身上因为拍打戏而留下的淤青,戏称这是“吻痕”,还叫嚷着要找出“是谁”。

● 够感伤

工作狂有家不能回

假期里,明星不能休息,可是苦了明星的家人。最近开始走起“幸福人妻”路线的叶一茜,就带着女儿到剧组去看望正在拍戏的老公田亮。由于第一次带着女儿探班,刚好碰到丈夫在拍吻戏和挨揍的戏,让叶一茜忍不住调侃起自家小孩:“小姐看得全神贯注并且表情丰富哦!你们说小朋友此刻心里在想啥呢?”女儿可爱的表情,让不少网友直呼“萌翻了”。

只是比起田亮来,王宝强却没有那么好的待遇。近年来成为喜剧界代表人物的王宝强一直是档期满满,自然避免不了在国庆假期时工作。往年都会回家帮父母一起收庄稼的王宝强,今年却没办法成行。昨日上午,王宝强就在微博上感慨道“想家”,“今年因工作在身没有回老家掰玉米!等忙完秋收爸妈就会来剧组看我。”

去年因出演《甄嬛传》里的皇后娘娘再度翻红的蔡少芬,自然也是片约不断。国庆假期前几日,她自创的童装品牌店在香港正式开业,忙完开店的事之后,蔡少芬又马不停蹄地开始了全新的工作。不过自认为“工作狂”的蔡少芬,倒也没有抱怨,只是默默地表示,“抱着喜乐、盼望、有力的心去面对新的一天!”如此放心在外打拼,是否全因有个好老公在家里安心当奶爸,我们就不得而知了。

● 够高端

巴黎时装周满是“中国身影”

10月3日,巴黎国际时装周落下帷幕。与往年相同,又有不少中国明星前赴后继地奔赴巴黎时装周,说他们“取经”也好,“走秀”也罢,至少通过这些明星们的亮相让不少国内网友对于国外的品牌有了更多的了解。在巴黎时装周伊始就以白发黑裙亮相的尚雯婕,这一周以来都没有闲着,在巴黎时装周花费了一周的时间取经,走秀,尝试了蓝色裙装、黑色皮衣职业装等多款造型的她以“无差评”成为了本届巴黎时装周上最吸引外界眼球的中国明星。

与尚雯婕一样备受好评的还有首次出征巴黎秀场的“小花旦”刘诗诗。在没有周迅、范冰冰、姚晨等传统秀场女星出现的情况下,刘诗诗可谓一股清新风将个人风格发散到了巴黎。白衬衫、休闲短裤的搭配,完全都市女白领的风范,虽不抢眼,但一定不丢范儿。对于自己的造型,刘诗诗却显得有些忐忑,“首次巴黎看秀,有点小紧张,还行吗?”当然,从网友的近2万个“赞”,就可以看出网友们对她造型的认可。

年轻女星们前赴后继,那些成名已久的女星们自然也是不愿意败下阵来。同样应邀赴巴黎出席时装周的王宝强,10月3日就在微博上晒出一张街拍照,48岁的他穿着镂空钩花的短裙大秀性感美腿,让不少网友直呼惊艳。而忙着当导师的那英,更是抽空远赴巴黎,为世界顶级时装设计师马克·雅各布斯的告别之秀捧场。

不给景点添堵,没有三倍薪酬

长假明星工作忙



▼48岁的刘嘉玲穿着镂空钩花的短裙。



▲马天宇戏称“长发及腰”。



▲尚雯婕以“无差评”成为本届巴黎时装周上最吸引外界眼球的中国明星



◀何润东自嘲“尸体”。

● 够敬业

录歌、排练、录节目都到深夜

今年忙完当“贤妻”,又要开始忙着进军歌坛事业的刘涛,在前日深夜将近11时上传录歌照片,“音乐人王锦麟知道我胃不好,给我泡了一杯潮州三宝之一的陈年老香黄。我只想说这个味道也太好喝了!建议所有的兄弟姐妹都去网上搜来尝尝,特别是给自己的父母亲准备些。”

事实上,明星们工作的时间没有最晚,只有更晚。忙着录音的何韵诗,昨日凌晨0点之后为工作人员庆生,在1点多返家之后,中午12点多喝着“罗汉果水”再度投入工作。而10月5日在太原开唱的王力宏,4日凌晨3点半还与几个灯光师在表演现场调光。

巡演,导师两头忙的陈羽凡,昨日,在《最美和声》倒数第二场半决赛录像结束后,写了一条微博,看看写的时间——05:26,不由得感叹敬业啊!

明星没有“加班”一说

在国庆假期上班,普通人可以享受到三倍工资,那么明星又如何呢?记者就此事询问了内地当红小生张翰的经纪人吴女士,她告诉记者,“明星的片酬在进组之前就签好了,并不会因为节假日而有变化。”当记者问起节假日时剧组是否有一些特殊安排,吴女士则表示并不是所有节假日都会如此,“碰到一些特殊的节日,比如中秋节,可能会发月饼。更多的时候是生日,剧组会准备蛋糕、准备惊喜。”

明星在假期里的工作是否一开始就会被要求写进合同里,吴女士则坦言“签约时没有这个考虑”。“演员签约都是按照时间来走的,比如签合同的时候会标明档期是从哪天到哪天,具体到某一天是否要上戏,不是说可以提前很久就能决定的,都是要看最近一两天才能安排好的。”

对于“假期工作”明星有没有什么想法?吴女士则表示,“没有什么特别的想法,因为他们来说,没有假期、工作日之分,有戏拍的时候就工作,没戏拍的时候他们就会有自己的放松方式,给自己一个调整的时间。”(综合)



刘涛上传录歌图。



王宝强感慨今年没有回家掰玉米。

刘诗诗都市女白领的风范。